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Рановий процес є одним із поширених видів патології в сучасній медицині. 

Міцність загоювання рани залежить від комплексу біологічних процесів у рані 

та, в першу чергу, проліферацією сполучної тканини й інших елементів, що 

забезпечують консолідацію ран [1]. 

Проблема терапії ран ускладнюється зростанням антибіотикорезистентної 

мікрофлори, зниженням імунологічного захисту, посиленням алергізації, 

поліпрагмазії в медичній практиці. Вказане свідчить про необхідність 

удосконалення існуючих і пошуку нових засобів фармакотерапії ран, перш за 

все, для зовнішнього застосування. Незважаючи на великий арсенал засобів, що 

застосовуються для лікування ран, опіків і інших станів, що супроводжуються 

порушенням цілості шкірних покровів, проблема актуальності ефективної 

місцевої терапії залишається відкритою [2, 3]. 

Проведений аналіз наукової літератури, зокрема, щодо хімічного складу 

трави звіробою звичайного, показав, що дана ЛРС містить біологічно активні 

речовини, що потенційно мають широкий спектр фармакологічної активності. 

Тим самим показана перспективність створення нових лікарських засобів 

рослинного походження (ЛЗРП) на основі екстрактивних речовин звіробою та 

дослідження ії фармакологічної активності. 

Метою роботи була розробка лікарської форми на основі екстрактивних 

речовин трави звіробою звичайного та дослідження її репаративної активності 

на моделі лінійної різаної рани. 

Результати роботи. Було отримано екстракт шляхом настоювання протягом 

7 днів трави звіробою, використовуючи як екстрагент 70% спирт етиловий та 

встановлено, що вміст флавоноїдів в ньому складає 2,968% в перерахунку на 

рутин та абсолютно суху рослинну сировину.  

Було технологічно обґрунтовано склад гелю на основі екстрактивних 

речовин звіробою, стандартизованого за вмістом флавоноїдів, при їх 

концентрації в складі гелю 0,2%. 

mailto:kobernikalena11@gmail.com
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Було доведено наявність вираженої ранозагоювальної активності 

розробленої лікарської форми на моделі лінійної різаної рани, оскільки відсоток 

скорочення терміну загоєння ран при використанні розробленого гелю на основі 

екстрактивних речовин звіробою звичайного склав 23,5%. 
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Впродовж розвитку медицини використовувалась велика кількість 

символіки, через те що суспільство постійно пов’язувало медицину з горем і 

радістю, здоров’ям і хворобою, життям та смертю. Деякі символи пішли в 

забуття, деякі залишаються й до сьогодні . 

Найбільш значущим символом серед усіх донині відомих була і є «чаша зі 

змією». Його пов’язують з давньогрецькою богинею Гігієєю, що володіла 

даними атрибутами.  

Зображення змії в медичній культурі символізує безсмертя і смерть, бо 

зміїна отрута могла як вбити так і вилікувати. Ця розбіжність – є несумісним 

поєднанням в одному образі двох різних начал, що суперечать один одному.[1] 


